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1. Çíàéäiòü óñi òàêi ïàðè íàòóðàëüíèõ ÷èñåë (a, b), ùî

a+ b

2
−
√
ab = 1.

2. Íåõàé 0 6 x 6
π

2
. Äîâåäiòü, ùî x sinx+ cosx > 1.

3. � äåêiëüêà êóïîê êàìií÷èêiâ. Çà îäèí õiä äîçâîëÿ¹òüñÿ âçÿòè äâi êóïêè ç êiëüêiñòþ êàìií÷èêiâ

îäíi¹¨ ïàðíîñòi, îá'¹äíàòè â îäíó êóïêó i ïîòiì ðîçáèòè ¨¨ íà äâi ðiâíi êóïêè. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi n
òàêi, ùî äëÿ áóäü-ÿêîãî íàòóðàëüíîãî k i äëÿ áóäü-ÿêîãî ðîçáèòòÿ nk êàìií÷èêiâ íà n êóïîê, çà êiëüêà

îïåðàöié ìîæíà îòðèìàòè n êóïîê ç îäíàêîâîþ êiëüêiñòþ êàìií÷èêiâ.

4. Ó òðèêóòíèêó ABC, â ÿêîìó AB < AC, AD � âèñîòà, à O � öåíòð îïèñàíîãî êîëà ω. Òî÷êàM ¹ ñåðå-

äèíîþ ñòîðîíè BC, òî÷êà T ñèìåòðè÷íà A âiäíîñíî O. Äîòè÷íi äî êîëà ω, ïðîâåäåíi â òî÷êàõ B òà C,
ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi S. Äîòè÷íà äî ω ó òî÷öi T ïåðåòèíà¹ SC òà SB ó òî÷êàõ X òà Y âiäïîâiäíî.

Âèÿâèëîñü, ùî òî÷êè M , S, X, Y ëåæàòü íà îäíîìó êîëi. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi OD òà ST ïàðàëåëüíi.


